

政制事務局

林瑞麟局長台鑒：

本人在香港土生土長，在本港醫療界及社會服務了數十年，一向十分關注事關香港整體長遠利益的政制發展。現集合了眾多親友的意見，我們的提議分列如下：

(1) 07/08 年不適宜實行“雙普選”。

理由：社會上未達成廣泛的共識，

本港尚未有足夠高質素的政治人才，

廣大市民尚未有成熟的民主觀念，目前太情緒化，理性不足，中央已作明確決定，跟國家硬鬥於香港無益。

建議：接近 08 年時，根據屆時實際情況，可考慮 2011 年普選特首。

(2) “功能組別”不要取消，有需要時可增加地區直選議席。

理由：各行業代表所提供的專業意見不論對議會或全體市民都是十分寶貴的，也避免了外行領導內行的弊端。

保證社會各階層“均衡參與”的大原則。

(3) 立法會決議時一向採用的“分組點票”規則不要改變。

理由：重大決議應得較大共識才好通過執行，因為影響深遠。

(4) 立法會直選之“比例代表制”不應改變。

理由：避免一黨獨大，立法會變成“一言堂”。

(5) 將來的特首候選人必需符合愛國愛港的基本條件。

理由：避免某一派仿效台獨份子，挑動民粹主義，製造悲情，利用傳媒，推舉出只求兩制漠視一國的領袖，以致他日借民主之名對抗國家大家庭，或將香港政治國際化，淪為外國勢力與華角力時的籌碼。

熱愛香港的市民

(已簽署)

陳國維 ID No

Dr. Stephen KW Chan

MB. BS. (Sydney)

D.C.H. (London)

M.R.C.P. (Ireland)

2004 年 9 月 18 日